



УКРАЇНА  
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

26.10.2016

№ 560

Про заходи по виконанню розпорядження Київської міської державної адміністрації від 23 червня 2011 року № 1043 „Про міський конкурс-огляд суб’єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у м. Києві”

Відповідно до рішення Київської міської ради від 16 квітня 2015 року №409/1274 „Про затвердження Комплексної київської міської цільової програми сприяння розвитку підприємництва, промисловості та споживчого ринку на 2015-2018 роки” та розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23 червня 2011 року № 1043 „Про міський конкурс-огляд суб’єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у м. Києві”:

1. Затвердити склад районної конкурсної комісії з організації та проведення районного конкурсу-огляду суб’єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового в Печерському районі міста Києва (далі – районна конкурсна комісія), що додається.

2. Голові районної конкурсної комісії:

2.1. При проведенні районних конкурсів-оглядів суб’єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового (далі – районний конкурс-огляд) керуватися „Положенням про міський конкурс-огляд суб’єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у м. Києві”, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23 червня 2011 року № 1043 „Про міський конкурс-огляд суб’єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у м. Києві”.

2.2. Забезпечити щорічне проведення районних конкурсів-оглядів та щорічно до 01 грудня подавати Департаменту промисловості та розвитку

підприємництва Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) звіт про результати проведення районних конкурсів-оглядів та пропозиції щодо участі суб'єктів господарювання, яким присвоєно звання зразкових у районі в міському конкурсі-огляді.

3. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження від 02 листопада 2015 року № 487 „Про заходи по виконанню розпорядження Київської міської державної адміністрації від 23 червня 2011 року № 1043 „Про міський конкурс-огляд суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у м. Києві”.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на виконуючого обов'язки заступника керівника апарату Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Бабія П.М.

Голова



С. Мартинчук



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження

Печерської районної в місті  
Києві державної адміністрації

26.10.2016

№ 560

Склад районної конкурсної комісії  
з організації та проведення районного конкурсу-огляду суб'єктів  
господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання  
зразкового у Печерському районі міста Києва

Бабій Павло Миколайович – виконуючий обов'язки заступника керівника апарату райдержадміністрації - голова комісії.

Шевченко Олена Володимирівна – виконуючий обов'язки начальника відділу підприємництва, торгівлі та споживчого ринку - заступник голови комісії.

Члени комісії:

Науменко Наталія Леонідівна - заступник начальника відділу підприємництва, торгівлі та споживчого ринку;

Рубан Олег Миколайович – виконуючий обов'язки начальника Головного управління Держпродспоживслужби у м. Києві (за згодою);

Гусарова Олена Володимирівна - головний спеціаліст відділу контролю за благоустроєм;

Самчук Ольга Володимирівна - заступник голови ППО КП „Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району міста Києва”;

Хворостовський Сергій Миколайович - головний спеціаліст відділу підприємництва, торгівлі та споживчого ринку - секретар комісії.

Керівник апарату

О. Донець

